

## О музее, Елене и диско-марафоне

### РЕПОРТАЖ

Это утро тоже готовилось к празднику. Синеварену умыло дохдиком, дохдикой охвачено место престоящего торжества. Солнце только к обеденному часу проглянуло. И не только посмотреть, что здесь происходит. А еще и жаркого тепла добавить. Не зря же засияло. На Днепре музика играла до полуночи.

А начался праздник с давно заведенного порядка. Место около входа на стадион оккупировали торговы палаты, подняв широкий ассортимент праздничных товаров: цветы, конфеты, сладости, гирлянды, вывески, шампанское с бутылками приступовозного. Заводские хорейники были довольны: около десяти миллионов рублей выручат в День металлурга.

Между тем, днепровский народ, настойчиво званый Альбино Якуниным, ведущим развлекательной программы, засыпал по телефонам. А далеко окрест продолжает звучать: "Мы вас ждем, мы вам рады!"

"Горячий" же прием Дня металлурга, конечно, то, что в цехах "Ю-Днепр" еще раз доказал, что вечное остается вечным. Славен человек трудом. Но прежде чем обратится всеобщее внимание к этим людям,



## О музее, Елене и диско-марафоне

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Всем им присвоено звание "Ветеран труда предпринятия", вручен в подарок скосыжкиами. На их приобретение предприятие было потрачено около двадцати миллионов рублей.

В концертном зале Днепропетровска, где проходил фестиваль спортивной славы завода, как и полагается, разрезалась ленточка при входе в здание, которое накануне прихорашивалось к этому событию всеми силами. В салютах сияли "Днепр". От зрителей, собранных внутренними антами спорта, инструктором студии Н. С. Крutchикой, глаза разбегаются. Рассмотреть все внимательно сразу не удается, ведь впереди - продолжение праздника. Что касается концерта, то Аркадий Укупник, в честь которого был назван зал, и его гости были, как спортизм. Среди солистов ансамбля народных инструментов "Изумруд" оказалась Лена Маленьких, родом из поселка Днепр. Она - ученица инженера-конструктора Татьяны Сергеевны Булыковой, начальника ОБХУ. Буквально на днях Лена дебютировала на сцене театра музыкальной комедии в Екатеринбурге в спектакле "Медведь-Медведь-Медведица".

Наша замечательная после окончания восьмого класса

сово предоставляем генеральному директору. Ефиму Моисеевичу Гришуну, по его собственному признанию, не стыдно смотреть рабочим в глаза. Их не жалко, они хотят работать. В своем подзатыльном выступлении генеральный директор одно-единственное пожелание: терпения и выдержки, кто трудится на днепровском заводе.

Жизнеспособность нашего предприятия поражает, и это подтверждается общественным комитетом профсоюза горно-металлургической промышленности Ф. Т. Селини. Наконец, одного за другим приглашают на сцену тех, кто своей отличной работой этого холода способствует победителем труда. Всем, кто на Днепропетровской земле накануне их профессионального праздника были занесены на Доску почета АО "Днепр". Каждому вручается вместе с разными свидетельствами грамота отечества и денежная премия в двести тысяч рублей.

Кстати, накануне подобное же чествование людей труда состоялось и на заводе. На торжественном приеме у генерального директора побывало сорок шесть днепровцев, стаж работы которых на заводе двадцать-двадцать пять лет.

(Окончание на 7-й стр.)



Дождевались, когда Елена закончила выступление перед зрителями и сидела с подмостки, мы сфотографировали ее с мамой, Татьяной Сергеевной Булыковой.

— "Магнитон". Если спросить одного из них, допустим, бас-гитариста Леши Шубина про его самое заветное желание, то ответят он незамедлительно.

— Да, конечно, у каждого есть свое, но и за друзей тоже:

— Инструменты. Мечтают "магнитонцы" о современной аппаратуре. Старая, на которой играют, можно сказать, сила горы. Но каждый день, учится играть на "Лигон-33".

— "Магнитон" представляют Сергей Россинчик, Олег Бабаев, Наталья Соловьевна, Вячеслав Ариков, Наталья Ганиева. Двадцать восемь песен было исполнено ими. И большинство из них яко вспыхнуло на посыпкой площади, на Дне металлурга.

Здесь им компания составили братья Герасимовы из "Дказа" и "Лигон-33".

В том, что День металлурга на Днепре заслужил действительно праздничный, немалая заслуга и страны промышленности во главе с капитаном милиции С. Ю. Митяниным. Никаких ЧП не произошло, да и не возникло.

Р. ПОДБУРТНАЯ.



и посыпкой музыкальной школы училась и обладала музыкальными учительскими именами. П. Чайковская, кроме того, она студентка поэтического института, где у нее в наставниках главный режиссер театра мюзикла. Что касается участия в ансамбле "Изумруд", в котором, кстати, выступают артисты со знанием дела, то это для Елены студенческий заработок. Раньше она занималась в областном центре искусств. Впереди еще два года учебы и, гастроли в Испании вместе с "Изумрудом".

Но прежде, чем Лена Маленьких попадется на сцене вновь для себя реальная карьера, впереди ее долгие занятия в Днепрской купальне "Онегупрокшик", исполнявшим роль гимназии номер "Рокка". Как всегда хороши были исполнители бальных танцев, выступления кирзов подготовлены О. В. Ермаковой. Дополнили их номера ребята из



"Онегупрокшик" № 31